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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση του Μνηµονίου
Κατανόησης µεταξύ του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελληνικής Δηµοκρα-
τίας και του Κέντρου Κλιµατικής Αλλαγής της Κοινότητας της Καραϊβικής
για τη συνεργασία στον τοµέα του Ευάλωτου της Κλιµατικής Αλλαγής, της
Αξιολόγησης Κινδύνων, της Προσαρµογής και του Μετριασµού»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων συνήλ-
θε στις 5 Μαΐου 2011 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-
τής, κ. Κωνσταντίνου (Ντίνου) Βρεττού, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση του
Μνηµονίου Κατανόησης µεταξύ του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελληνι-
κής Δηµοκρατίας και του Κέντρου Κλιµατικής Αλλαγής της Κοινότητας της
Καραϊβικής για τη συνεργασία στον τοµέα του Ευάλωτου της Κλιµατικής
Αλλαγής, της Αξιολόγησης Κινδύνων, της Προσαρµογής και του Μετρια-
σµού». 

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υφυπουργός Εξωτερικών, κ. Σπύρος Κουβέ-
λης. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλει-
οψηφίας, κ. Οδυσσέας Βουδούρης, η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας, κυρία
Μαρία Κόλλια - Τσαρουχά, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας, κ. Σταύρος Σκοπελίτης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορ-
θόδοξου Συναγερµού, κ. Κωνσταντίνος Αϊβαλιώτης και ο Ειδικός Αγορητής
του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ. Θεόδωρος Δρίτσας.
Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας και ο Ειδι-

κός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς εισηγήθηκαν
την ψήφιση του σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συ-
ναγερµού το καταψήφισαν. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων,

αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών Αγορη-
τών αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν,
κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βου-
λή, ως έχει.

Αθήνα, 5 Μαΐου 2011
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